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ATA n° 10/2024
Ata da reuniao ordinaria do Conselho Municipal de Saude de Santo 

Antonio do Sudoeste - PR

SA1STO AXTO^IO 1>O Sri>pESTE-PK

Aos sete dias do mes de novembro, com inicio as quinze boras, na sala de 

reunides da Secretaria Municipal de Saude, reuniram-se os conselheiros 

municipais de saude para reuniao ordinaria. Dando inicio aos trabalhos, a 

presidente Delia deu boas vindas a todos e apresentou a pauta: Dengue; 

Outros assuntos Pertinentes. Cristiane inicia a reuniao falando sobre a Dengue 

ressalta que o periodo da estagao do verao se aproxima e com isso as equipes 

de endemias reforgam os pianos de trabalho, as agdes de combate de forma 

preventiva, cita as atividades realizadas com as criangas das escolas 

municipais, segue falando que as equipes percebem que a populagao nao esta 

fazendo sua parte, e que nas visitas verificam muitos criadouros com larvas de 

mosquito principalmente em armazenamento e coleta da agua das chuvas, 

apesar de todos os esforgos em educar a populagao as situagdes sao 

rotineiras, explana tambem que no momento o municipio tern urn caso de 

dengue ativo de uma crianga que passou por atendimento de Saude no 

municipio de Francisco Beltrao, mas e residente em Santo Antonio do 

Sudoeste. Alem do caso confirmado as equipes de saude seguem fazendo as 

notificagdes de casos suspeitos bem como as atividades de bloqueio conforme 

planejamento. Presidente Delia traz demanda de reclamagao sobre 

atendimento de prioridades no Laboratdrio da Secretaria Municipal de Saude 

dizendo que uma pessoa reclamou solicitando saber “se quern e passado na 

frente pertence ao grupo prioritario”, Karina explica que gestantes, idosos e 

criangas sao grupos prioritarios que esses questionamentos sao rotineiros 

ressaltando a falta de empatia entre os pacientes. Seguindo Cristiane fala 

sobre as atividades de controle de qualidade da agua no municipio e cita as 

adequagdes nos pogos artesianos no interior do municipio, bem como explica o
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roteiro das analises de qualidade, ressaltando que existem alguns pontos 

particulares que nao estao no roteiro e orienta que os responsaveis por estes 

pontos podem procurar a equipe de Vigilancia para orientagdes sobre o 

controle de qualidade. Sem nada mais a constar encerrasse esta ATA que sera 

assinada por mim, Mariluci Ortlieb, Secretaria Executiva do Conselho Municipal 

de Saude e demais presentes apos lida e aprovada.
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Osiel Pinheiro Pereira

Neuza Portela

Jose Perao
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Nedi Francisco PezziniValentin Haubert
Carla da Rocha Dall Onder

Mateus Milani KuhnKarina Emilia Scopel Bugan$a
Eliziana Carla Nunes da Luz
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SEGMENTO USUARIOS

Conselho Regional de Farmacia 

Conselho Regional de Servigo Social 
Conselho Regional de Enfermagem

Igreja Quadrangular 
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SEGMENTO PRESTDORES DE SAUDE

—I. Mirela Francine Cogo
_________ ________
Urgelio de Freitas Vieira

Joao Maria de Souza Bueno
OUV NTES


